



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS BARRETOS

ERRATA Nº01 – EDITAL 07/2020 IFSP CÂMPUS BARRETOS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE
VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO

A Coordenação de Extensão do IFSP câmpus Barretos torna pública a errata a seguir:

Onde se lê:

1. DO CURSO, NÚMERO DE VAGAS E PRÉ-REQUISITOS

O curso oferecido, bem como o número de vagas e os pré-requisitos estão descritos no quadro abaixo.

Inglês Básico módulo 2 Dia e horário do curso: terças-feiras das 16h00 às 18h00	40h	Idade mínima de 16 anos, Ter realizado o módulo 1 ou Realizar a avaliação diagnóstica	14	5	1
---	-----	---	----	---	---

Leia-se:

1. DO CURSO, NÚMERO DE VAGAS E PRÉ-REQUISITOS

O curso oferecido, bem como o número de vagas e os pré-requisitos estão descritos no quadro abaixo.

Inglês Básico módulo 2 Dia e horário do curso: terças-feiras das 14h00 às 16h00	40h	Idade mínima de 16 anos, Ter realizado o módulo 1 ou Realizar a avaliação diagnóstica	14	5	1
---	-----	---	----	---	---

Barretos, 03 de março de 2020.

Renata Nicizak Villela
Coordenadoria de extensão - câmpus Barretos
(Assinado no original)